
W blasku reflektorów
Pracujesz w galerii sztuki współczesnej jako specjalista od oświetlenia. Twoim zadaniem jest
ustawienie n reflektorów, tak aby oświetliły jak najwięcej z m eksponatów. Wszystkie lampy są
zawieszone pod sufitem w punkcie rx, ry. Każdy reflektor świeci cienką, nierozpraszającą się,
wiązką światła, oświetlając wszystkie eksponaty znajdujące się na jej drodze.

Twoim zadaniem jest obliczenie ile maksymalnie z m eksponatów możesz oświetlić korzystając
z n reflektorów.

Wejście

W pierwszej linii wejścia znajduje się jedna liczba całkowita t określająca liczbę zestawów
danych.

W pierwszej linii każdego zestawu danych znajdują się cztery liczby całkowite rx, ry ∈ [-109;109],

n ∈ [1;105] i m ∈ [1;105] opisane powyżej. W kolejnych m liniach znajdują się po dwie liczby
całkowite x, y ∈ [-109;109] określające współrzędne kolejnych eksponatów.

Gwarantujemy, że suma n ze wszystkich zestawów danych jest mniejsza bądź równa 105.

Wyjście

Dla każdego zestawu danych należy w osobnej linii wypisać maksymalną liczbę eksponatów
jakie możesz oświetlić.

Przykład

Wejście:

1
1 0 2 6
0 2
9 4
2 2
7 3
3 1
3 4

Wyjście:

5

Wyjaśnienie do przykładu:

Wiązką światła z pierwszego reflektora możemy oświetlić eksponaty o współrzędnych: 2,2 oraz
3,4 zaś wiązką światła z drugiego reflektora eksponaty: 3,1 7,3 oraz 9,4.
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